11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.05.2010 04:06:12

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 11.05.2010 19:08:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143737/answer/143801




YBaxaemnit Oner! Ecmu Bam ects monHEIX 18 11eT, To Bel MoXeTe MpUKpenuTh GOTO ITPo6IeMHOTO
MecTa B Bufe (paiisa K HOBOMy Bompocy. HamoMuHato, 94To 00JIe3HY, a TakKXkKe MOHATUS HOPMEI U
TIaTOJIOTUY PA3/IMYalOTCS Y IeTel U B3POCTLIX, U €C/IU Brl HEeImpaBUIbHO YKaXKeTe BO3PacT, 5T MOTY
HeIIpaBUIbHO MHTEPIPETUPOBATh Bally naHHbIE. YOayu.



